
 

 

 
 

SESSÃO DE JULGAMENTO DA 1ª COMISSÃO DISCIPLINAR – TJD/PA 
 

Data: 08/08/2023 
 
De ordem do Exmo. Presidente da 1º Comissão Disciplinar, do Tribunal de Justiça 
Desportiva do Pará, Dr. Rondinelly Maia Abranches Gomes, aconteceu nesta terça- 
feira, dia 08 de agosto de 2023, em reunião ordinária, o julgamento, por esta corte, 
dos processos em pauta. 

 

Estiveram presentes os seguintes auditores: 
Dr. Rondinelly Maia Abranches Gomes, presidindo a sessão, 
Dra. Alessandra Costa, 
Dr. Carlos Campos, 
Dr. Izaac Fimma; 
Procurador Dr. Carlos Augusto Pinheiro Lobato dos Santos, 
Defensor dativo Dr. Leonardo Vieira e 

Advogada do Gavião Kikatejê a Dr. Luciana Martins Gomes, OAB/PA nº 8.901. 
 
 
PROCESSO Nº 05/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: Dr. Jose Izaac Fimma. 
Partida: Itupiranga X Águia de Marabá, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
14/06/2023, Denúncia Contra: 

 

- Cristiano Figueiredo Macedo Filho, tipificando sua conduta no artigo 254, §1º, II do 
CBJD. 

 
- Yago de Melo Chimendes, tipificando sua conduta no artigo 258, §2º, I do CBJD. 

 

Resultado: 
- Cristiano Figueiredo Macedo Filho: Infração ao caput do art. 254, §1º, II do 
CBJD. Atleta vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 

 
 

Resultado: 
- Yago de Melo Chimendes: Infração ao caput do art. 258, §2º, I do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Águia de Marabá; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 

 
 

PROCESSO Nº 06/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: DR. Carlos Alberto de Almeida Campos. 
Partida Itupiranga X Águia de Marabá, pela Copa Regional Sub-20/2023, ocorrido em 
14/06/2023, Denúncia contra: 



 

 

 
 
 

- S.C. ITUPIRANGA, tipificando sua conduta no artigo 191, I, II e III do REC; 
 

- Nicollas Antônio Ferreira, tipificando sua conduta no artigo 254-A,§1º, II do 
CBJD; 

 

Resultado: 
- S.C. Iyupiranga: Infração ao artigo 191, I, II e III do REC; 
Pena (relator): Multa no valor de $ 2.150,00 (dois mil cento e cinquenta) reais, 

a ser pago no prazo de 15 dias, devendo confirmar o pagamento enviando por e-mail o 
comprovante. 

 
Resultado: 
- Nicollas Antônio Ferreira: Infração ao caput do artigo 254-A,§1º, II do CBJD. 
Atleta vinculado à equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, sem detração. 

 
 
PROCESSO Nº 07/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: DR. Carlos Alberto de Almeida Campos. 
Partida Benevides x Terra Alta, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
16/06/2023, Denúncia contra: 

 

- CRT BENEVIDES: Infração ao caput do art. 203 do CBJD; 
 

Resultado: 
- CRT BENEVIDES: Infração ao artigo 203 do CBJD; 
Pena (relator): perda dos pontos da partida e multa no valor de $ 3.000,00 

(três mil) reais, a ser pago no prazo de 15 dias, devendo confirmar o pagamento 
enviando por e-mail o comprovante. 

 

PROCESSO Nº 26/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: DR. Carlos Alberto de Almeida Campos. 
Partida Itupiranga x Gavião, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
24/06/2023, Denúncia contra: 

 
- S.C. ITUPIRANGA: Infração ao caput do art. 18, I, e §§ 4º e 5º c/c art. 206 do 
CBJD; 

 
Resultado: 
- S.C. ITUPIRANGA: art. 18, I, e §§ 4º e 5º c/c art. 206 do CBJD; 
Pena (relator): ABSOLVIÇÃO. 



 

 

 

PROCESSO Nº 27/2023-TJD/PA 
AUDITORA RELATORA: DRA. Alessandra Aparecida da Costa. 
Partida Carajás x Gavião Kikatejê, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
24/06/2023, Denúncia contra: 

 
- Kupemaipyre Krytpytiti Totore: Infração ao art. 243 - F do CBJD; 
- Álvaro Nazareno Gomes de Souza, Infração ao art. 243 - F do CBJD; 

 

- João da Silva Alves, Infração ao art. 243 - F do CBJD; 
 
 

Resultado: 
- Kupemaipyre Krytpytiti Totore: Infração ao artigo 243-F do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): ABSOLVIÇÃO. 

 
Houve divergência no voto do Dr. Carlos Alberto Campos, que pugnou pela 
condenação nos termos do art. 243-F do CBJD. (VOTO VENCIDO). 
O Douto Procurador manifestou-se pelo interesse em recorrer. 

 

Resultado: 
- Álvaro Nazareno Gomes de Souza: Infração ao artigo 243-F do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): ABSOLVIÇÃO. 

 

Houve divergência no voto do Dr. Carlos Alberto Campos, que pugnou pela 
condenação nos termos do art. 243-F do CBJD. (VOTO VENCIDO). 
O Douto Procurador manifestou-se pelo interesse em recorrer. 

 

Resultado: 
- João da Silva Alves: Infração ao artigo 243-F do CBJD. Atleta vinculado à 
equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): ABSOLVIÇÃO. 

 
Houve divergência no voto do Dr. Carlos Alberto Campos, que pugnou pela 
condenação nos termos do art. 243-F do CBJD. (VOTO VENCIDO). 
O Douto Procurador manifestou-se pelo interesse em recorrer. 

 
 
PROCESSO Nº 34/2023-TJD/PA 
AUDITORA RELATORA: DRA. Alessandra Aparecida da Costa. 
Partida: Castelo dos Sonhos x Santa Maria, pela Copa Regional Sub-20/2023, ocorrido 
em 01/07/2023, Denúncia Contra: 



 

 

 

- Danilo Carvalho de Souza, tipificando sua conduta no artigo 254, §1º, I e II do 
CBJD. 

 

- Francisco Raileno da Silva Barbosa, tipificando sua conduta no artigo 254, 
§1º, I e II do CBJD. 

 

- Carlos Eduardo Teixeira Peniche, tipificando sua conduta no artigo 254, §1º, I 
e II do CBJD. 

 

Resultado: 
- Danilo Carvalho de Souza: Infração ao caput do art. 254, §1º, I e II do CBJD. 
Atleta vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração. 

 
 

Resultado: 
- Francisco Raileno da Silva Barbosa: Infração ao caput do art. 254, §1º, I e II do 
CBJD. Atleta vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração. 

 
Resultado: 
- Carlos Eduardo Teixeira Peniche: Infração ao caput do art. 254, §1º, I e II do 
CBJD. Atleta vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração. 

 
 

PROCESSO Nº 38/2023-TJD/PA 
AUDITORA RELATORA: DRA. Alessandra Aparecida da Costa. 
Partida: Itupiranga x Parauapebas, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
01/07/2023, Denúncia Contra: 

 

- Weverson Mendes Brito, tipificando sua conduta no artigo 254, §1º, II do 
CBJD. 

 
Resultado: 
- Weverson Mendes Brito: Infração ao caput do art. 254, §1º, II do CBJD. Atleta 
vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 

 
 
PROCESSO Nº 39/2023-TJD/PA 
AUDITORA RELATORA: DRA. Alessandra Aparecida da Costa. 
Partida: Remo x Paysandu, pela Copa CEJU Feminina Sub-17/2023, ocorrido em 
02/07/2023, Denúncia Contra: 



 

 

 

- Liandra Camilly Conceição dos Santos, tipificando sua conduta no artigo 254, 
§1º, II do CBJD. 

 
 

Resultado: 
- Liandra Camilly Conceição dos Santos: Infração ao caput do art. 254, §1º, II do 
CBJD. Atleta vinculado a equipe do Clube do Remo; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 

 
 

PROCESSO Nº 40/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: DR. Carlos Alberto de Almeida Campos. 
Partida: Águia de Marabá x Gavião Kikatejê, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido 
em 01/07/2023, Denúncia Contra: 

 

- Luís Otavio de Sousa Brito, tipificando sua conduta no artigo 243-F, §1º do 
CBJD; 

 
- Wallison Lima Ferreira, tipificando sua conduta no artigo 254, §1º, II do CBJD; 

 
- Krynarity Horakratare da Silva, tipificando sua conduta no artigo 254-A do 
CBJD; 

 

- Kaio Eduardo Amorim de Sousa, tipificando sua conduta no artigo 254-A, §1º, 
I do CBJD; 

 
- Kawe Tembe Amanye, tipificando sua conduta no artigo 254-A, §1º, I do 
CBJD; 

 
- Rodrygo Nogueira da Silva, tipificando sua conduta no artigo 254-A, §1º, II do 
CBJD; 

 
 

Resultado: 
- Luís Otavio de Sousa Brito: Infração ao caput do art. 243-F, §1ºdo CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração e multa no valor de 
R$ 150,00 (cento e cinquenta) reais, a ser paga no prazo de 15 dias, devendo 
confirmar o pagamento enviando por e-mail o comprovante. 

 
 

Resultado: 
- Wallison Lima Ferreira: Infração ao caput do art. 254, §1º,II do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Águia de Marabá; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 



 

 

 

Resultado: 
- Krynarity Horakratare da Silva: Infração ao caput do art. 254-A do CBJD. 
Atleta vinculado a equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração automática. 

 
Resultado: 
- Kaio Eduardo Amorim de Sousa: Infração ao caput do art. 254-A,§1º, I do 
CBJD. Atleta vinculado a equipe do Águia de Marabá; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração automática. 

 

Resultado: 
- Kawe Tembe Amanaye: Infração ao caput do art. 254-A,§1º do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração automática. 

 

- Rodrygo Nogueira da Silva: Infração ao caput do art. 254, §1º,II do CBJD. 
Atleta vinculado à equipe do Gavião Kikatejê; 
Pena (relator): Suspensão de um (01) jogo, sem detração. 

 
 
PROCESSO Nº 41/2023-TJD/PA 
AUDITOR RELATOR: Dr. Jose Izaac Fimma. 
Partida: Palmeiras x Tapajós, pela Copa Regional Sub-17/2023, ocorrido em 
30/06/2023, Denúncia Contra: 

 
- Ronald Ramos Gonçalves, tipificando sua conduta no artigo 243-F do CBJD. 

 

- Patrik Fereira Santos, tipificando sua conduta no artigo 258, §2º, I do CBJD. 
 

Resultado: 
- Ronald Ramos Gonçalves: Infração ao caput do art. 254, §1º, II do CBJD. 
Atleta vinculado a equipe do Itupiranga; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração automática e 
multa no valor de R$ 500,00 (quinhentos) reais, a ser paga no prazo de 15 dias, 
devendo confirmar o pagamento enviando por e-mail o comprovante. 

 
Resultado: 
- Patrik Fereira Santos: Infração ao caput do art. 258, §2º, I do CBJD. Atleta 
vinculado à equipe do Águia; 
Pena (relator): Suspensão de dois (02) jogos, com uma detração automática e 
multa no valor de R$ 500,00 (quinhentos) reais, a ser paga no prazo de 15 dias, 
devendo confirmar o pagamento enviando por e-mail o comprovante. 



 

 

 

Ao dar-lhe ciência das presentes decisões, lembro Vossa Senhoria, do seu 
cumprimento cientificando às partes interessadas para que produzam seus efeitos 
jurídicos e administrativos, bem como as devidas providências de praxe. 

 
 
 
 
      

Dimie Klautau 
Secretário do TJD/PA 


